
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE ESTUDOS EM SAÚDE COLETIVA 
DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO EM 11/01/2023 (11h).
PAUTA:

1. Homologação da Direção Adjunta de Graduação do IESC:
 Profa. Amanda de Moura Souza

2. Homologação da Coordenação do Curso de Graduação em Saúde Coletiva do IESC:
 Profa. Natália Santana Paiva

3. Homologação da  Coordenação do  Programa de Pós-Graduação em Saúde Coletiva do 
IESC:
 Coordenadora: Profa Kátia Vergetti Bloch 
 Coordenadora  Adjunta – Profa. Rachel Aisengart Menezes

4. Homologação  da  comissão  de  avaliação  do  pedido  de  progressão  docente,  da  classe 
associado, do nível I para o nível II. Interessada: Profa. Miriam Ventura da Silva (Processo 
SEI 23079.256631/2022-97):
 Membros titulares:

 Professora Titular Katia Vergetti Bloch (IESC/UFRJ) - Presidente
 Professor Titular Kenneth Rochel de Camargo Junior (IMS/UERJ)
 Pesquisadora Titular Vera Lúcia Edais Pepe (ENSP/FIOCRUZ)

 Membros suplentes:
 Professor Titular Roberto de Andrade Medronho (FM/UFRJ)
 Pesquisadora Titular Joyce Mendes de Andrade Schramm (ENSP/FIOCRUZ)

5. Seleção do Curso de Residência Multiprofissional em Saúde Coletiva Turma 2023

Congregação  presidida  pelo  Diretor  do  IESC  Professor  Antonio  José  Leal  Costa,  à  qual 
compareceram os seguintes membros: a servidora Aline de Souza Espíndola  (Congregada, 
Representante da Área de Saúde, Ambiente e Trabalho); a servidora Adriani Pinheiro Freire  
(Congregada,  Representante  dos  Técnicos  Administrativos);  o  servidor  Ivisson  Carneiro 
Medeiros da Silva (Congregado, Representante dos Técnicos Administrativos);  as docentes 
Amanda de Moura Souza (Coordenadora do Curso de Graduação em Saúde Coletiva) e Miriam 
Ventura da Silva; os servidores Geraldo de Oliveira e Carla Montebello e os discentes Júlia  
Andrade Barbosa e Pedro Henrique Mattos Ferreira.

1- Direção Adjunta de Graduação do IESC HOMOLOGADA
2- Coordenação do Curso de Graduação em Saúde Coletiva do IESC HOMOLOGADA
3- Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Saúde Coletiva HOMOLOGADA
4- Comissão de Avaliação de pedido de progressão decente da professora Miriam Ventura 

da Silva HOMOLOGADA
5- Após ampla discussão, decidiu-se pela suspensão do Edital nº10 até que tenhamos uma 

posição do MEC a respeito da possibilidade de publicarmos um edital sem especificação 
de categorias profissionais, conforme tradicionalmente é feito.

E, em não havendo mais nada a tratar, o Professor Antonio José Leal Costa agradeceu a presença de  
todos e encerrou a sessão às 13h e,  eu, CARLA SMITH MONTEBELLO, lavrei  a presente ata que,  
aprovada na sessão de _14 de fevereiro___ de 2023, é assinada por mim e pelo Diretor, Professor  
ANTONIO JOSÉ LEAL COSTA.
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